

Na temelju čl. 8. Odluke o načinu i uvjetima obavljanja komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja groblja (Glasnik Grada Makarske, br. 6/99.), čl. 47. Statuta Grada Makarske (Glasnik Grada Makarske, br. 9/2007.) i Zaključka Gradskog poglavarstva Grada Makarske sa 20. sjednice održane 12. studenog 2007. godine

Gradsko poglavarstvo Grada Makarske
objavljuje
JAVNI POZIV
za utvrđivanje liste reda prvenstva za davanje na korištenje
grobnog mjesta

Objavljuje se javni poziv za utvrđivanje liste reda prvenstva za davanje na korištenje grobnog mjesta / obiteljske grobnice/ na Gradskom groblju Sveti križ u Makarskoj.

Pravo na podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje grobnog mjesta na Gradskom groblju Sveti križ u Makarskoj ima hrvatski državljanin s prebivalištem na području Grada Makarske, kojeg srodnici koriste tuđe grobno mjesto ustupljeno za privremeni ukop. Srođnicima podnositelja zahtjeva smatraju se roditelji, bračni drug i potomci.

Kriterij za korištenje grobnog mjesta je:

1. korištenje tuđeg grobnog mjesta ustupljenog za privremeni ukop.

Za svaku godinu korištenja tuđeg grobnog mjesta za privremeni ukop podnositelju zahtjeva pripada **1 bod**.

Na temelju zbroja bodova ostvarenih prema navedenom kriteriju utvrđuje se lista reda prvenstva.

Red prvenstva utvrđuje se na način da kandidati s većim brojem bodova isključuju kandidate s manjim brojem bodova.

Ako dva ili više kandidata - podnositelja zahtjeva za davanje na korištenje grobnog mjesta, ostvari jednak broj bodova, prednost za ostvarivanje prava na korištenje grobnog mjesta ima podnositelj zahtjeva koji ima više godina prebivališta na području Grada Makarske.

Uz zahtjev se prilaže :

1. domovnica podnositelja zahtjeva,
2. uvjerenje policijske uprave o prebivalištu na području Grada Makarske,
3. potvrda Makarskog komunalca d.o.o. ili druge ovlaštene pravne osobe o korištenju tuđeg grobnog mjesta ustupljenog kao privremeni ukop,

4. srodstvo podnositelja zahtjeva i sahranjenog bliskog srodnika, dokazuje se jednim od sljedeća tri navedena dokumenta:
rodnim listom podnositelja zahtjeva za sahranjenog roditelja u tuđoj grobnici, odnosno vjenčanim listom podnositelja zahtjeva za sahranjenog bračnog druga u tuđoj grobnici, odnosno smrtnim listom za preminulu osobu ukoliko je u tuđoj grobnici sahranjen potomak podnositelja zahtjeva.

Rok za podnošenje zahtjeva je 15 dana od dana objave javnog poziva u Glasilu Grada Makarske-Makarsko primorje.

Zahtjevi se podnose na adresu:

GRAD MAKARSKA
Obala kralja Tomislava 1
M a k a r s k a
Gradsko poglavarstvo
**Komisija za davanje na korištenje grobnog mjesta
s naznakom : " ne otvaraj "**

Nepotpuni i nepravovremeni zahtjevi neće se razmatrati.

Lista reda prvenstva objavit će se na oglasnoj ploči Grada Makarske i u Glasilu Grada Makarske - Makarsko primorje.

Podnositelj zahtjeva koji je nezadovoljan utvrđenom listom reda prvenstva može podnijeti prigovor Gradskom poglavarstvu u roku 15 dana od dana objave liste.

Nakon odluke o prigovorima Gradsko poglavarstvo utvrđuje konačnu listu reda prvenstva za davanje na korištenje grobnog mjesta na Gradskom groblju Sveti križ u Makarskoj.

Sudionici javnog poziva od 4. svibnja 2007. mogu ranije podnesenu dokumentaciju, koju žele koristiti za potrebe ovog javnog poziva, preuzeti u uredu broj 18. zgrade Grada Makarske svakog radnog dana od 07,00-15,00 sati.

Klasa: 021-01/2007-01/5827/2